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1.

2.

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Consoante o artigo 20, inciso XVI da Constituição Estadual, combinado com os artigos 133, inciso III e
166, ambos da XIV Consolidação do Regimento Interno, REQUEIRO SEJA OFICIADO AO SENHOR
SECRETÁRIO  DE  ESTADO  DA  EDUCAÇÃO  DE  SÃO  PAULO  a  fim  de  que  preste  as  seguintes
informações:
 

Consta dos planos desta Secretaria a retomada das obras de  construção  da Creche no bairro

Jardim Boer I, na cidade de Americana, por meio do Programa Creche Escola do Governo do

Estado de São Paulo?

 O valor anunciado anteriormente a ser investido para construção da Creche  foi de R$ 1,7 milhão.

Esse valor sofreu alteração?
       3. Até o momento quanto foi gasto na obra?
 
       4. Com as obras paralisadas desde 2021, há previsão para realização de nova licitação para que seja
concluída a construção da creche do Jardim Boer I?
 
JUSTIFICATIVA
 
No exercício do honroso mandato parlamentar que me foi outorgado pelos paulistas, é de fundamental
importância a disponibilização da informação acima requerida.
 
É fato que obras paradas aumentam significativamente seus custos, uma vez que para serem retomadas
 acabam trazendo valores ainda maiores para  sua conclusão. Isto sem contar o prejuízo do dinheiro
gasto até então.
 
E esta questão da obra parada da Creche nos foi trazida pelos nobres Vereadores de Americana Pastor
Miguel Pires e Thiago Martins, que assim descreveram o problema na Moção 213/2023:
 
 “Em outubro de 2018, ocorreu o anúncio da autorização do início das obras de construção de uma creche
no bairro Jardim Boer I, na cidade de Americana, por meio do Programa Creche Escola do Governo do
Estado de São Paulo.
 
Viabilizada através de parceria entre os governos estadual e municipal e o
 
Fundo de Desenvolvimento da Educação (FDE), a creche após concluída vai contar com sete salas, dois
berçários, fraldário e lactário, visando atender 130 crianças de 0 a 6 anos de idade.
 
Com previsão inicial de conclusão em novembro de 2019, e um investimento de R$ 1.727.145,08, a obra
já acumula quase quatro anos de atraso.
 
No decorrer da obra, verificamos por parte da construtora responsável que não estava sendo cumprido o
cronograma de execução.
 
Em maio de 2021 o Estado rescindiu  o contrato com a empresa e a obra,  que já  seguia em ritmo
desacelerado, está parada desde então.
 
A região carece muito da unidade, é de fundamental importância que as obras
 
sejam retomadas e, enfim, concluídas para atender a população daquela região que tanto necessita da
oferta deste serviço público.
 
         Diante do exposto, faz-se de fundamental importância que sejam adotadas todas as medidas para
que a imagem triste de uma obra parada possa dar lugar à vida e ao esplendor da alegria das crianças
que em breve, esperamos, possam desfrutar dos serviços educacionais da Creche do Jardim Boer I,  em
Americana.
 

Sala das Sessões, em
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